



聚焦法治建设 聚力法治惠民 在新起点上谱写司法行政事业新篇章

——对话市司法局局长舒桂兰

全媒体记者 韩 婷

主要目标
1.履行依法治市委员会办公室职能,深入推进法治政府建设;
2.推进公共法律服务体系建设;
3.深化“七五”普法和宪法学习宣传;
4.积极参与扫黑除恶专项斗争;
5.构建多元高效化解矛盾纠纷体系;
6.宽严相济管控特殊人群;
7.强化基层司法所建设;
8.落实全面深化改革工作要求;
9.加强队伍建设。
兴化日报:今年是机构改革之年,新组建的兴化市司法局主要履行什么职责?

舒桂兰:根据市委、市政府机构改革工作的统一部署,今年2月23日,市政府法制办与司法局职能整合,重新挂牌组建司法局和市委全面依法治市委员会办公室。

新组建的司法局承担市委全面依法治市委员会办公室工作,汇聚法治兴化、法治政府、法治社会建设于一体,发挥行政执法、刑事执行、公共法律服务三个方面的职能作用,推进队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,努力在推进全面依法治市中展现新作为,在服务高质

(上接第1版)
据了解,富民创业贷支持对象为兴化市域内全体创业人员。个人创业者可申请最多100万元贷款额度,小微企业可申请最多300万元贷款额度。贷款期限最长分别不超过3年和2年,贷款累计次数不得超过3次。
眼下,兴东镇青年唐森代理的某品牌“中控智能锁”,已完成在盐城市市区的业务布点。“多亏了30万元的‘富民

量发展中贡献新力量,在维护社会安全稳定上体现新担当,在机构改革新起点上开创新局面。
兴化日报:当前,高质量发展已成为一切工作的“主旋律”,司法行政部门有何打算?
舒桂兰:市委十二届六次全会提出高质量发展里下河生态经济示范区。市司法局紧密围绕这一定位,紧扣市委市政府2019年度重点工作任务,深入推进法治政府建设,深化“七五”普法和宪法学习宣传,推动人民调解组织行政全覆盖、配齐配强村(居)法律顾问,持续开展法治为民办实事等。目前各项重点工作对照全年目标设定,有条不紊的推进,达到“时间过半、任务过半”的序时进度要求。

兴化日报:新形势下司法行政工作千头万绪,打算如何破题?
舒桂兰:市司法局始终坚持以人民为中心的发展理念,主动融入“全市大政法”工作格局。开展“坚定信仰、信念、信心,激励新时代新担当新作为”专题教育活动,推动全市司法行政系统党员干部提高政治站位,积极主动投身扫黑除恶专项斗争,防范化解重大风险,法企同行

贷’,不然我一下子也跨不了这个步子。”唐森说。2015年,他服役8年退伍,用30多万元拿下了某品牌“中控智能锁”的泰州总代理。几年来,他以兴化红星美凯龙门店为总部,业务遍布泰州及各县区。
富民贷金融服务中心还开通线上办理业务。5月7日,长江银行兴化支行办理了首例线上“富民贷”业务,向兴化大锁食品商行发放贷款30万元。“从申请到放款只有两天。”兴化大锁食品商行负责

援千企、精准扶贫帮万户等民生工作中来。一是加强党的领导,推进全面依法治市。以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循,加强党对法治建设的全面领导。以法治政府创建为突破口,推动法治兴化、法治政府、法治社会一体建设。以机构改革为契机,融合贯通执法、司法、守法、普法职能。二是履行服务职能,聚焦服务党委政府中心工作,着力优化营商环境,做实公共法律服务,提升社会影响力。三是夯实基层基础,积极参与扫黑除恶专项斗争,多元高效化解矛盾纠纷,宽严相济管控特殊人群,全面加强基层司法所建设,全力维护社会稳定。四是推进改革创新,落实公证体制改革部署,深化行政执法体制改革,加强法律服务行业管理,全面理顺体制机制。

兴化日报:今年的司法行政工作中有哪些特色亮点?
舒桂兰:市司法局2019年特色亮点工作主要有:一是创新法治宣传载体、形式和内容,广泛动员法治文化艺术团、法律服务志愿者等社会力量参与,落实“依法执法、谁普法”的普法责任制,构建全方位、立体化、广覆盖的大宣传格局;二是

落实法治惠民要求,服务助力“三大攻坚战”,充分发挥律师、基层法律服务工作者专业优势,开展“法企同行援千企、精准扶贫帮万户”活动,提升司法行政工作知晓率 and 美誉度。三是规范执法司法行为,改善优化营商环境。推动阳光执法,最大限度降低对涉案企业正常生产经营活动的不利影响,及时查处民营企业投诉举报的“乱执法、随意执法”问题。四是牵头召开全市矛盾纠纷多元化解视频会,为全市31个信访突出问题化解攻坚专项行动督查协调组配备了70名律师和法律服务工作者,推动矛盾纠纷纳入法治化轨道解决,在全社会形成遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好氛围。五是塑造队伍良好形象。按照队伍建设革命化、正规化、专业化、职业化的要求,以“坚定信仰、信念、信心”为主题,开展主题演讲、主题党日、跟班学习、岗位练兵、技能竞赛等多项活动,努力建设一支“对党忠诚、服务人民、践行法治、公正廉洁”的司法行政队伍。

享受生活补贴离任村干部名单公示(2019年度)

根据《关于做好2018年度享受离任村干部生活补贴人员名单统计核实工作的通知》(兴组[2019]60号)要求,对男同志年龄达到60周岁(1958年1月1日至12月31日出生)、女同志年龄达到55周岁(1963年1月1日至12月31日出生),任“三大员”职务10年以上且正在离任的村干部进行了核实。现将符合条件的人员名单进行公示。公示时间:6月13日至6月15日,如发现公示对象在年龄、任职年限等方面存在问题,可于6月15日前通过来信、来电、来访等形式向市委组织部和市农业农村局反映(联系电话:83326199、80530033)。
中共兴化市委组织部
中共兴化市农业农村局
2019年6月12日

类别	序号	乡镇(街道)	姓名	类别	序号	乡镇(街道)	姓名	
担任“三大员”职务累计10-14年	1	张郭镇	夏志和	担任“三大员”职务累计10-14年	16	兴东镇	朱银华	
	2	戴窑镇	袁进明		17		张德美	
	3	合陈镇	董坤元		18		孙和远	
	4	永丰镇	昌荣镇		冯永祥	19	竹泓镇	张俊瑾
	5		马俊林		20	茅山镇	孙付祥	
	6	张万云	21		开发区(临城街道)	刘中龙		
	7	杨永兴	22		垛田街道	赵凤宝		
	8	安丰镇	胡德华			23	张国保	
	9	朱崇珍	24		永丰镇	刘兆祥		
	10	新垛镇	鲍荣兵		25	安丰镇	郝俊霖	
11	钓鱼镇	夏仁宽	26	宋茂林				
12		于映松	27	陆如美				
13	大营镇	王元兴	28	千垛镇	陈金华			
14		潘玉仁	29	竹泓镇	沈庆福			
15		智日高	担任“三大员”职务累计20年以上	30	大营镇	王寿华		

倾听您的呼声
接受您的投诉
为您排忧解难

6月13日上午11:00—11:45,市发改委负责人将走进FM101.9兆赫兴化广播电视台《政风行风热线》直播室,就发改委政风建设等相关热点和难点问题,和广大听众、网友进行交流,欢迎您踊跃参与。

现场热线:83320520、83320521、83320522
微信平台:关注“兴化微视听”(xhbtv)微信公众号,留言互动。

遗失启事

●遗失部双建与刘存兰之女部
芝敏出生医学证明,证号:
O321239445;出生时间:2015年2月28日,声明作废。



国际劳工大会 聚焦未来工作新挑战

第108届国际劳工大会6月10日在日内瓦开幕。本次大会的焦点议题是如何应对科技创新、气候变化等因素可能对未来工作领域构成的新挑战。

国际劳工组织总干事盖伊·赖德当天在开幕讲话中表示,今年正值国际劳工组织成立100年,科技创新、人口结构变化、气候变化、全球化等多重因素正给全球工作领域带来该组织成立至今最为深刻的变革。因此,本届劳工大会将聚焦未来工作领域面临的挑战、机遇以及可能的选择。

据悉,本届大会将持续至21日,来自国际劳工组织187个成员的5000多名代表参会。会议将讨论该组织今年1月发布的报告《为了更加美好的未来而工作》,并探讨劳动中的暴力和骚扰等议题。

国际劳工大会是国际劳工组织的最高权力机构,每年5、6月间在日内瓦举行一次会议。国际劳工组织成立于1919年,是一个由政府、雇主和劳工代表组成的三方组织,其主要宗旨是促进充分就业和劳资合作、改善劳动条件、扩大社会保障、保证劳动者权益和维护社会公平。(新华网)

备受关注的二十国集团(G20)财长和央行行长会议、贸易和数字经济部长会议6月9日分别在日本福冈市和筑波市落下帷幕。会议讨论了不断升级的经贸摩擦和全球经济下行风险等问题,但由于美国阻挠未能就反对贸易保护主义达成一致。

二十国集团大阪峰会即将于本月28日举行,二十国集团能否向世界展示团结应对全球经济下行风险的姿态备受各方期待。

在福冈举行的财长和央行行长会上,与会方纷纷表达了对经贸摩擦的担忧。日本财务大臣麻生太郎表示,中美贸易磋商前景不明令人忧虑,问题不解决的话,将进一步打击国际市场信心。

应日本方面提议,在商品贸易收支不平衡之外,会议讨论了包括服务贸易和投资收益在内的经常项目收支不平衡

问题。会议同意,在评价对外收支时,有必要着眼于所有的构成要素,并认为各国需要施行切合自身实际情况的宏观经济政策和结构性政策。在讨论中,部长们认为,纠正不平衡问题共同努力很重要。

二十国集团财长和央行行长会议闭幕后发表的部长声明指出,世界经济将在今年下半年至明年企稳回升。不过,声明同时指出,世界经济仍面临下行风险,特别是贸易风险和地缘政治风险仍在加大。

二十国集团贸易和数字经济部长会议闭幕后发表的部长声明说,二十国集团有必要采取行动,强化世贸组织争端解决机制。声明还表示,贸易和投资的扩大是促进经济繁荣和可持续发展的关键因素,而当前贸易环境的风险有可能使世界经济增速放缓。

遗憾的是,由于美国的反对,会议

全球经济下行风险 考验G20智慧

未能将“反对贸易保护主义”写入部长声明,只是在日本方面准备的会议主席声明里表达了对贸易摩擦的忧虑。

9日,中国人民银行行长易纲在日本福冈出席二十国集团财长和央行行长会议期间会见了美国财政部长史蒂文·姆努钦。双方就全球经济金融形势、二十国集团事务以及其他双方共同关心的议题交换了意见。

日本学者和经济学家普遍认为,经贸摩擦可能不会在短期内平息,如何管控分歧考验各方智慧。美国作为世界第一大经济体,应对世界经济负起责任来,不应坐视贸易摩擦殃及世界经济发展。(新华网)

网图秀



成都创交会 体验科技魅力

6月11日,一名参观者在体验“极限飞行”座椅。
6月10日至12日,2019成都全球创新创业交易会在成都举行,一系列科技产品亮相此次交易会,吸引众多观众前来参观体验。(新华网)

夏日瓜果收获忙



6月10日,在安徽省蒙城县乐土镇梨园村,农民查看刚采摘的网纹瓜。眼下正是各类瓜果陆续成熟上市的时节,各地农民忙着采摘成熟的瓜果供应市场。(新华网)

兴化交警:严重违法行为大曝光(6月上旬)

- 1. 2019年1月7日23时22分,征某荣驾驶苏MCY7XX小型汽车行驶至兴化市文峰路与南亭路路口时间闯红灯。
- 2. 2019年1月8日15时18分,钟某贤无证驾驶无号牌二轮摩托车行驶至兴化市344国道96公里200米处闯红灯时被查获。
- 3. 2019年3月3日14时12分,乔某莺驾驶苏MD17XX小型汽车行驶至兴化市344国道与大周线路路口时间闯红灯。
- 4. 2019年3月15日7时58分,王某娟驾驶苏MX29XX小型汽车行驶至兴化大道与城南路路口时间闯红灯。
- 5. 2019年4月12日11时02分,翟某华驾驶鲁AXT9XX小型汽车行驶至兴化市229省道与人民西路路口时间闯红灯。

- 6. 2019年4月12日7时49分,李某锐驾驶苏MDK5XX小型汽车行驶至兴化市人民东路与新张线路路口时间闯红灯。
- 7. 2019年3月9日8时25分,葛某坤驾驶苏MD7NXX小型汽车行驶至兴化市文峰路与南亭路路口时间闯红灯。
- 8. 2019年3月8日14时50分,张某驾驶苏8U5XX小型汽车行驶至兴化市229省道与人民西路路口时间闯红灯。
- 9. 2019年3月6日8时23分,李某某驾驶苏MDD7XX小型汽车行驶至兴化市229省道与人民西路路口时间闯红灯。
- 10. 2019年4月6日15时51分,杭某驾驶苏MGZ2XX小型汽车行驶至兴化市352省道与同济路路口时间闯红灯。
- 11. 2019年4月23日14时16分,祝某美驾驶浙GU93XX小型汽车行驶至兴

- 化市229省道与人民西路路口时间闯红灯。
- 12. 2019年4月5日12时35分,徐某所驾驶苏MD21XX小型汽车行驶至兴化市352省道与物流大道路口时间闯红灯。
- 13. 2019年3月29日16时45分,罗某琴驾驶苏MH50XX小型汽车行驶至兴化市戴南镇兴达大道与人民路路口时间闯红灯。
- 14. 2019年4月28日12时48分,张某梅驾驶苏EZ2QXX小型汽车行驶至兴化市人民东路与环镇东路路口时间闯红灯。
- 15. 2019年3月29日16时32分,戴某祥驾驶苏MCT5XX小型汽车行驶至兴化市352省道与建陵路路口时间闯红灯。

- 16. 2019年4月28日11时41分,董某萍驾驶苏MA58XX小型汽车行驶至兴化市352省道与人民路路口时间闯红灯。
- 17. 2019年4月9日18时32分,陈某均驾驶苏JXQ3XX小型汽车行驶至兴化市护国路与兴达大道路口时间闯红灯。
- 18. 2019年4月28日14时51分,王某凤驾驶浙AG69XX小型汽车行驶至兴化市红星中路与施耐庵东路路口时间闯红灯。
- 19. 2019年4月15日15时05分,王某伟驾驶苏MLL1XX小型汽车行驶至兴化市344国道与竹泓路口时间闯红灯。
- 20. 2019年4月13日17时36分,陈某寒驾驶苏MBB3XX小型汽车行驶至兴化市薛祁路与政通路路口时间闯红灯。